учитель: Щенникова Елена Алексеевна

Конспект открытого урока английского языка в 10 классе

на тему «Разнообразие представлений»
из цикла уроков на тему «Let’s have fun!» (Давай повеселимся) 

УМК: О. В. Афанасьева, Д. Дули И. В. Михеева и др. Английский в фокусе,10кл., Unit 7
Тип урока: Развитие навыков аудирования и говорения (урок совершенствования и развития знаний, умений и навыков слушания)
Образовательные технологии: 

- Информационно-коммуникационные технологии; 

- Обучение в сотрудничестве; 

- Проблемное обучение; 

- Технология развития «критического мышления». 

Формы работы: индивидуальная, парная, групповая
Цель урока: Систематизировать знания учащихся по заданной теме, совершенствовать знания, умения, навыки учащихся в устной речи, чтении и аудировании, развитие коммуникативных навыков 

Задачи урока: 

1. Образовательные: 

- развивать и совершенствовать навыки аудирования и говорения
- расширять знание лексики по теме 
- активизация употребления изученной лексики по теме
2. Воспитательные: 

- воспитывать интерес к культуре страны изучаемого языка 

расширять знание лексики по теме
- повышать мотивацию к изучению английского языка
- воспитывать чувства ответственности перед своими одноклассниками

- воспитывать чувство этики взаимоотношений
3. Развивающие: 

- развивать речевую творческую активность учащихся; 

- развивать память, внимание, воображение; 

- развивать познавательный интерес; 

- развивать умение взаимодействовать с речевым партнером. 
Оборудование: учебник, обучающий видеофильм, CD, раздаточный материал 

План урока 

1. Организационный момент

- Приветствие, создание благоприятной атмосферы; 

- Постановка целей урока (ученики сами формулируют цели урока). 
2. Основная часть 

1. Лексическая разминка: работа в парах (Ученики составляют слова из предложенных им карточек. У каждой пары разный набор слов. Дается 1 минута. По окончании времени пары проверяют друг у друга слова и читают их с переводом) – Vocabulary in Use  
2. Практика перевода: фронтальная работа (предлагается перевести предложения с русского на английский и наоборот, используя лексику модуля 7) 

3. Проверка домашнего задания из учебника (устно, модуль 7b) 

4. Диалогическая речь, ознакомительное чтение: (на доске фото 5 человек, представителей различных культур, пола и возраста) ученикам предлагается прочитать небольшие отрывки текста (что является комплиментом для представителей различных культур) и обсудить прочитанное в группах. Затем необходимо высказать свое собственное мнение и привести примеры из личного опыта – People like us too p. 14-15 

5. Аудирование: прослушать интервью и сопоставить утверждения с говорящими – Making compliments №6 : Which of these are compliments in your culture?

Which ones are not compliments? What do they mean? и т.д.
6. Просмотр видеоролика Hollywood Icons: обсуждение проблемы, поставленной в видеосюжете (ученики работают в группах, предлагается сформулировать проблему, затронутую в видеосюжете, составить по 3 вопроса и задать их другой команде)
7. Проектная работа: в группах ученики выбирают одного известного человека, который является для них иконой стиля и готовят небольшое устное выступление (рассказывают об этом человеке не называя его имени). Другие команды угадывают его имя. 

3. Заключительная часть 

- Подведение итогов урока на рефлексивной основе; самооценка 
- Домашнее задание: написать эссэ на тему: The person I admire (150-200 слов)

